
56

Н
А

У
К

О
В

О
�В

И
Р

О
Б

Н
И

Ч
І П

ІД
П

Р
И

Є
М

С
Т

В
А

79039, м. Львів, вул. Золота, 8. Тел. 0 (32) 233�33�24.
E�mail: ldnx@mail.lviv.ua, secretar_ldnx@ukr.net

Державне підприємство «Львівдіпронафтохім»

Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації

ДП «Львівдіпронафтохім» — один із найстаріших проектних
інститутів України, створений у 1940 р. як Львівське відділення
тресту «Нафтозаводпроект Центру і Сходу». Після багатьох пере!
йменувань та реорганізацій він отримав нинішню назву — Державне
підприємство «Львівський державний інститут з проектування наф!
топереробних і нафтохімічних підприємств «Львівдіпронафтохім».

Сьогодні ДП «Львівдіпронафтохім» — це багатопрофільне
інжинірингове підприємство, яке спеціалізується на виконанні
комплексних проектних, проектно!пошукових робіт і робіт із
поглиблення переробки нафти, прожарювання коксу, виробницт!
ва технічного вуглецю, регенерації відпрацьованої сірчаної
кислоти, виробництва мастил, олив, присадок до олив, змащу!
вально!охолоджувальних технологічних засобів, виробництва
тари, реконструкції, технічного переозброєння заводів нафто!
переробної та нафтохімічної галузі промисловості, охорони
навколишнього середовища, об’єктів загальнозаводського
господарства, автозаправних станцій від забруднення нафто!
продуктами, скрапленим і стисненим газом, проведення
аналізу й економічної оцінки інвестиційних проектів та ін.

У сучасних умовах інститут спеціалізується на виконанні
проектно!вишукувальних та інжинірингових робіт, розробленні
комплексної проектно!кошторисної документації на всіх стадіях
будівництва, розширення, реконструкції та технічного пере!
озброєння підприємств у галузі нафтопереробки, нафтохімії й
інших галузях промисловості, технологія яких ґрунтується на
застосуванні хімічних і фізико!хімічних процесів. 

Основні напрями роботи ДП «Львівдіпронафтохім»
– комплексні проекти в нафтопереробній і нафтохімічній

промисловості (переробка нафти з одержанням палив, олив,
мастил, присадок, змащувально!охолоджувальних техно!
логічних засобів);

– проекти об’єктів загальнозаводського господарства;
– проекти об’єктів зберігання, перевантаження і реалізації

нафти та нафтопродуктів автомобільним, залізничним, річко!
вим і морським транспортом;

– проекти будівництва та реконструкції промислових, гро!
мадських об’єктів;

– обстеження та паспортизація, підсилення і реконструкція
будівель, споруд, мереж;

– проведення експертизи проектно!кошторисної документації;
– комплексна автоматизація технологічних процесів і сис!

тем керування технологічними процесами, систем контролю й
обліку витрат електроенергії, тепла, води, газу, систем зв’язку,
автоматичної пожежної сигналізації, проекти установок автома!
тичного пожежогасіння;

– проекти котелень різної продуктивності, систем венти!
ляції, повітряного та центрального опалення промислових і гро!
мадських будівель, кондиціювання повітря різного призначен!
ня, підлогового обігріву об’єктів генпроектування, підземної
безканальної прокладки тепломереж;

– проекти систем водопостачання та водовідведення,
біологічної очистки комунальних промислових стічних вод;

– проекти установок очистки дощових стічних вод, забруд!
нених нафтопродуктами;

– проекти газопостачання промислових підприємств, на!
селених пунктів і окремих житлових будинків;

– проекти газопроводів низького, середнього та високого
тисків;

– інжинірингові послуги.
Серед основних проектних робіт — переробка нафти та газу,

виробництво мастил, олив, присадок до олив, змащувально!охо!
лоджувальних технологічних засобів, технічного вуглецю, об’єкти
загальнозаводського господарства, автозаправні станції.

За проектами інституту побудовані й реконструйовані ви!
робництва, цехи, установки на більш як 20 заводах України,
Росії, Білорусі, Казахстану, Узбекистану та інших країн.

Сьогодні ДП «Львівдіпронафтохім» бере активну участь у
розробці та впровадженні програм із комплексного розвитку,
реконструкції, модернізації виробництв і споруд, впроваджує
сучасні технології, спрямовані на підвищення ефективності й
екологічної безпеки виробництв.

Інститут виконує такі роботи: 
– модернізацію очисних споруд із застосуванням сучасних

технологій зарубіжних фірм. Робочий проект для ВАТ «Нафто!
хімік Прикарпаття»;

– розробку робочого проекту збору, очистки й використан!
ня у технологічному процесі очищених дощових і промдощових
стічних вод із застосуванням передових європейських техноло!
гій для ВАТ «НПК Галичина»;

– розробку робочого проекту для будівництва напірних ме!
реж забруднених і очищених каналізаційних стоків на Туркменба!
шинському нафтопереробному комплексі НПЗ (Туркменістан).

Інститут «Львівдіпронафтохім» має всі необхідні ліцензії:
ліцензію № 555198 серії АВ на господарську діяльність, пов’яза!
ну зі створенням об’єктів архітектури, ліцензію № 548398 серії АВ
на проектування, монтаж, технічне обслуговування засобів про!
типожежного захисту та систем опалення, оцінку протипожежно!
го стану об’єктів, необхідні кваліфікаційні сертифікати та дозволи. 

В інституті працюють висококваліфіковані фахівці з досвідом
проектної роботи з усіх необхідних спеціальностей: технологи,
монтажники, будівельники, механіки, електрики, спеціалісти КВП
і А, теплотехніки, спеціалісти з водопостачання і каналізації,
опалення і вентиляції та кошторисів. Інститут має необхідне
програмне забезпечення й обладнання для якісної розробки,
розмноження та випуску проектно!кошторисної документації,
технічну бібліотеку, бібліотеку типових проектів, технічний архів.

Сьогодні державне підприємство «Львівдіпронафтохім» —
проектне підприємство, яке здатне професійно і кваліфіковано
розв’язувати проблеми розвитку нафтопереробних, нафто!
хімічних та інших спеціалізованих підприємств.

Курліщук
Валерій Васильович

Директор ДП «Львівдіпронафтохім».
Заслужений працівник промисловості
України. Фахівець із технології
переробки нафти й газу. Випускник
Львівського політехнічного інституту.

У нафтопереробній і нафтохімічній
промисловості працює з 1972 р.
Трудовий шлях розпочав із посади
інженера технологічного відділу у
Львівському проектному філіалі
Всесоюзного науково)дослідного та
проектно)конструкторського інституту

ВНДІПКнафтохім. З червня 1973 р. до липня 1980 р. працював на
виробництві. Пройшов шлях від оператора технологічної установки до
начальника цеху на Новокуйбишевському нафтопереробному комбінаті
(РФ). У 1980 р. повернувся до інституту. Працював на посадах
провідного інженера та завідувача групи у технологічному відділі,
головного інженера проектів,технічного директора інституту.
Під керівництвом та за особистої участі В. В. Курліщука як головного
інженера проектів були спроектовані та введені в дію технологічні
установки з виробництва присадок до олив, мастил, спеціальних рідин на
більшості підприємств нафтопереробного та нафтохімічного профілю
України: ВАТ «Галол» (м. Дрогобич), ВАТ «Нафтохімік Прикарпаття»
(м. Надвірна), ВАТ «НПК Галичина» (м. Дрогобич), а також у Російській
Федерації (міста Ярославль, Оренбург, Перм, Новокуйбишевськ).
У 2004 р. В. В. Курліщуку було присвоєне почесне звання «Заслужений
працівник промисловості України».


